

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної
вартості предмета закупівлі**

1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	Кур'єрські послуги (послуги з доставки секретних та несекретних відправлень). Очікувана вартість – 5300,00 грн. без ПДВ.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Виконавець зобов'язаний:</p> <p>Прийняти відправлення Замовника відповідно до вимог Інструкції з оформлення та адресування відправлень, які надсилаються через Головне управління урядового фельд'єгерського зв'язку Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України і підрозділи урядового фельд'єгерського зв'язку Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, затвердженої наказом Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України від 10.12.2018 № 754, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 02.01.2019 за № 3/32974.</p> <p>Під час доставки відправлень Замовника забезпечити їх збереження та конфіденційність вмісту.</p> <p>Замовник зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Оформлювати відправлення та супровідні документи відповідно до вимог Інструкції № 754. -Оплатити рахунки за фактично надані послуги протягом 10 робочих днів після їх отримання. -Забезпечити безперешкодний доступ озброєного військовослужбовця урядового фельд'єгерського зв'язку до виділеного приміщення Замовника для вручення та прийому відправлення. Підставою допуску є особисте службове посвідчення. -За 10 робочих днів до закінчення терміну дії спеціального дозволу на провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею письмово повідомити про це Виконавця. -У випадку тимчасового або повного дострокового припинення дії спеціального дозволу на провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею, негайно письмово повідомити про це Виконавця. -Під час укладення цього Договору надати Виконавцю перелік осіб, уповноважених на здачу/приймання відправлень від імені Замовника у приміщенні Виконавця та у випадку зміни цих осіб, письмово повідомляти про це Виконавця. Перелік повинен містити дані документів, що посвідчують особу (паспорт, службове посвідчення, тощо). У випадку приймання відправлень в приміщеннях Виконавця із використанням транспортних засобів Замовника, надати Виконавцю перелік таких транспортних засобів із зазначенням державного реєстраційного номера. <p>Виконавець має право:</p> <ul style="list-style-type: none"> -У разі несвоєчасної оплати рахунків, через 10 робочих днів після отримання Замовником письмового попередження, тимчасово призупинити надання послуг до погашення заборгованості.

		<p>-Змінювати тарифи на послуги, письмово попереджуючи Замовника не менше як за 10 днів до дати їх зміни. У випадку отримання протягом 10 днів з моменту отримання нових Тарифів від Замовника письмової відмови, Виконавець має право призупинити надання послуг за цим Договором та у випадку недосягнення згоди між Сторонами протягом 1 місяця, розірвати цей Договір в односторонньому порядку.</p> <p>-Залучати Головне управління та підрозділи урядового фельд'єгерського зв'язку Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України для належного виконання умов цього Договору.</p> <p>-Не приймати відправлення у випадках, передбачених розділом VIII Інструкції № 754, та відправлення одержувачам розташованим у містах Маріуполі, Сєвєродонецьку та Краматорську, можливість доставки яких не була попередньо погоджена.</p> <p>-У випадку припинення дії спеціального дозволу на провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею, виданого Замовнику, призупинити надання послуг за цим Договором до повідомлення Замовником про надання нового спеціального дозволу або продовження дії попереднього.</p>
3	<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</p>	<p>Тарифи на послуги, що надаються підрозділами УФЗ Держспецзв'язку визначаються згідно Порядку визначення вартості та надання платних послуг Головним управлінням та підрозділами урядового фельд'єгерського зв'язку Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, затвердженого наказом Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України від 29.09.2016 року № 600.</p> <p>Розмір бюджетного призначення – 5300,00 грн. без ПДВ.</p>